



Vitajte na obaračkových slávnostiach



Jeseň je pre poľnohospodárov obdobím zberu úrody. Aj vinohradník zhodnocuje plody celoročnej práce, ale v nemalej miere i príazeň prírody. Od oboch činiteľov totiž veľmi závisí, ako kvalitný vínny mok sa dostane na náš stôl.

K jeseni neodmysliteľne patria i tradičné malokarpatské obaračkové slávnosti. Už desiatky rokov takto veľkolepo oslavujeme a vzdávame hold práci vinohradníkov, vinárov a ich blahodarnému produktu.

Organizátori Vinobrania aj tentoraz venovali jeho príprave veľa času. Všetci si želajú, aby ste sa cítili v našom meste čo najlepšie. Iste si vyberiete z množstva kultúrnych programov, ktoré budete môcť sledovať na dvoch tribúnach vonku alebo priamo v kultúrnych zariadeniach.

Sú pripravené koncerty známych i menej známych hudobných skupín rôznych žánrov, vystúpenia folklórnych súborov, zábavné programy, zaujímavé výstavy.

Vinobranie sa oficiálne začína v piatok slávnostným otvorením pod názvom Prvý dúšok. Už deň predtým budú však vernisáže viacerých výstav v Malokarpatskom múzeu, vo Farskej pivnici a v Galérii G 5.

V nedeľu tradičný alegorický sprievod, prejde ulicami M.R.

Štefánika, Radničným námestím a Holubyho ulicou. Na tribúne pred



radnicou sa potom uskutoční akt požehnanja úrody. Kolorit Vinobrania dotvoria desiatky stánkov s občerstvením, najmä s burčiakom a gurmánskymi špecialitami, stánky so spomienkovými predmetmi, kolotoče a iné zábavné atrakcie pre deti.

Predpokladáme, že aj tentoraz bude v uliciach vládnuť dobrá nálada pri chutnom vínelu, pri muzike či inej zábave. Zaželajme si, aby v dňoch osláv bolo priaznivé počasie a aby sme ich prežili v príjemnej atmosfére a pohode.

(mo)

Vzácné jubileum našej spoluobčianky

Dňa 7. októbra sa dožije naša spoluobčianka Brigita Čechová, rod. Klamová vzácného životného jubilea - storočnice.

Narodila sa v Grinave. Otec tu bol viac rokov richtárom. Vychovala štyri deti. Nemala to ale v živote ľahké, najmä potom, čo jej manžel Ján Čech zomrel v pomerne mladom veku, v 49 rokoch. Starostlivosť o deti zostala na nej.

Pani Brigita si k týmto starostiam pridávala ďalšie, ktoré vyplývali z členstva v rôznych spolkoch. Bola dlhoročnou členkou a funkcionárkou v Červenom kríži. Za jej aktívnu činnosť ju pred desiatimi rokmi ocenili čestnou medailou Za humanitu a mier. Iniciatívne pracovala i v dobrovoľnej požiarnej ochrane, kde sa podieľala na príprave požiarnych družstiev na zásahovú činnosť a na súťaže. Zúčastňovala sa na



Jubilantka B. Čechová pri slávnostnom zápise do Pamätnej knihy mesta.

Medaily z majstrovstiev sveta

V dňoch 22.-27. augusta sa konali vo Viedni majstrovstvá sveta v kickboxe. Slovensko i naše mesto reprezentovali štyria

bez jediného zaváhania vyhrala všetky súboje a stala sa majsterkou sveta. Ďalšia Pezincanka Svatava Špániková po

štyroch tvrdých dueloch prehrala až vo finále s Rakúšankou a získala pre Slovensko historickú striebornú medailu v stop semi contacte ženy - 60 kg. V hard formách junioriek sa medzi svetovou špičkou nestratila ani Marcela Tahotná. K medailovému umiestneniu jej chýbal povestný krôčik - pol desiatiny boda. Michal Peniak v stop semi contacte - 85 kg v prvom kole vyradil Angličana, v druhom narazil na Turka, ktorý bol nad jeho sily.



Slovenské reprezentantky Svatava Špániková (vľavo) a Marcela Tahotná.

pretekári - Svatava Špániková, Marcela Tahotná, Katarína Šidová a Michal Peniak.

V kategórii hard formy si výborne počínala Katarína Šidová, ktorá

Karol Tahotný
Foto (mo)

preventívnych akciách i na spoločenských aktivitách v rámci organizácie, ku ktorým patrili aj nácvič a hranie divadla a príprava tradičných hasičských zábav.

Pokračovanie na 6. strane